









CONSTANTIN BRÂNCUȘI

ȘEDIȚA DE DESCHIDERE

Ședința festivă a Consiliului General ARLUS

Vineri după-amiază a avut loc în Capitală ședința festivă a Consiliului General A.R.L.U.S., consacrată aniversării semicentenerului Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

MEDITAȚIE DESPRE AZI

Filmul lui Gheorghe Natanson „Sora cea mare” (ca și piesa lui Al. Volodin care constituie punctul de plecare al scenariului) este un film mediativ, în care faptele, în ordinea lor directă, sînt lăsate pe planul secund.

activ solidaritatea internațională față de cauza lui Octombrie. Instaurarea puterii populare în România — a continuat vorbitorul — a pus relațiile româno-sovietice pe baze noi, stabilind legături trinitice de prietenie, alianță în folosul ambelor popoare.

ACTUALITATEA PENTRU TINERET

În aceeași ședință, Consiliul General A.R.L.U.S. a ales ca prezidinte de onoare A.R.L.U.S. pe acad. C. I. Parhon. În funcția de președinte al Consiliului General A.R.L.U.S. a fost ales prof. Mihail Roșianu.

Între 15 și 20 octombrie, în întreaga țară se desfășoară acțiunea de vaccinare antipoliomelitică a copiilor...

Vineri dimineața a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie, tovarășul Lello Basso, președintele Partidului Socialist Italian al Unității Proletare (P.S.I.U.P.), care a făcut o vizită în țara noastră...

Delegația a țării noastre, condusă de arb. Gheorghe Pavlu, directorul Institutului de studii și proiectări pentru construcții, arhitectură și sistematizare, a plecat la Geneva pentru a participa la lucrările celei de-a V-a sesiuni a Comitetului O.N.U. pentru locuințe, construcții și sistematizare.

SPORT • SPORT

ȘAH: Gheorghiu pe locul VI Turneu internațional de șah de la Winnipeg (Canada) s-a încheiat cu victoria marilor maeștri Bent Larsen (Danemarca) și Klaus Darga (R. F. a Germaniei) clasati pe primul loc la egalitate, cu 6 puncte.

BASCHECHET: Alin Savu în selecționata Europei La tradiționalul festival baschetbalistic, care în acest an se va desfășura între 1 și 3 noiembrie la Anvers, vor participa echipele masculine Real Madrid, R. C. Malines și o selecționată a Europei.

NATAȚIE: A treia performanță europeană din toate timpurile la 200 m liber În ziua a doua a campionatelor de natație ale R. D. Germaniei, care se desfășoară la Berlin, sportivul Udo Poser a stabilit un nou record al țării sale în proba de 200 m liber, pe care a câștigat-o cu performanța de 1'59" 9/10.

ACTUALITATEA PENTRU TINERET

Advertisement for 'ACTUALITATEA PENTRU TINERET' featuring photos of 'URȘUL', 'OCHI NEGRİ', and 'BARCAGIUL TOAMNA'.

Vineri dimineața au început la Ateul Român lucrările Colocviului „Constantin Brâncuși”, organizat de Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă și Uniunea Artiștilor Plastici, în colaborare cu Asociația Internațională a Criticilor de Artă.

VARIETAȚI PE GLOB

MARLENE DIN NOU PE SCENĂ. La 63 de ani, Marlene Dietrich și-a făcut luni seara o strălucită reapariție pe scena teatrului „Lust-Fontaine” de pe Broadway demonstrând, după cum a comentat cronicarul agenției U.P.I. că „alura și talentul nu au nimic de-a face cu vârsta”.

CRONICA CINEMATOGRAFICĂ

Personajele lui Volodin se află în căutarea fetei. E o temă de tradiție în literatura și arta rusă, și nu întâmplător atmosfera filmului, ca și a piesei, amintesc de Cehov.

TEATRE • CINEMA • TELEVIZIUNE

Theater and cinema listings for various venues including Opera Română, Lugojana, and others, listing plays and film titles with showtimes.

Cărți pentru adolescenți

Am solicitat Editurii Tineretului să informeze cititorii cu privire la cărțile pe teme educative în curs de apariție. Ne-a răspuns tov. GH. MARIN.

REGIA: G. POLAK cu: Serghei Iurski, I. Burghina, F. Luspekaev, A. Melnikov

PASĂREA PHONIX — cinema-scope rulează la Patria (orele 12; 18; 21, 30).

simbătă 14 octombrie 1967 18,00 — Vă așteptăm la ora 6! Emisiune pentru femei.

